
第3章 タイム・トライアル 

 

【解答】 

 

① 現金¥200,000を元入れして、営業を開始した。 

     A)  資産の増加       純資産の増加 

     B)  (現金) 200,000   (資本金) 200,000 

② 現金¥50,000を、当座預金に預け入れた。 

     A)   資産の増加     資産の減少 

     B)  (当座預金) 50,000  (現金) 50,000 

③ 商品¥30,000を現金で仕入れた。 

     A)  資産の増加     資産の減少 

     B)  (商品) 30,000   (現金) 30,000 

④ 商品¥50,000を掛で仕入れた。 

     A)  資産の増加     負債の増加 

     B)  (商品) 50,000   (買掛金) 50,000 

⑤ 掛で仕入れた商品のうち¥10,000が品違いだったため返品した。 

     A)  負債の減少     資産の減少 

     B)  (買掛金) 10,000  (商品) 10,000 

⑥ 銀行から、現金¥100,000を借り入れた。 

     A)  資産の増加    負債の増加 

     B)  (現金) 100,000  (借入金) 100,000 

⑦ 自動車¥120,000を購入し、代金は月末払いとした。 

     A)  資産の増加          負債の増加 

     B)  (車両) 120,000    (未払金) 120,000 

⑧ 借入金の利息¥15,000を現金で支払った。 

     A)  費用の発生      資産の減少 

     B)  (支払利息) 15,000  (現金) 15,000 

⑨ 給料¥20,000を現金で支払った。 

 A)  費用の発生    資産の減少 

     B)  (給料) 20,000  (現金) 20,000 

⑩ 借入金のうち¥30,000を現金で返済した。 

     A) 負債の減少    資産の減少 

     B) (借入金) 30,000  (現金) 30,000 

 

 



もう一歩前へ！ 

 

【転記】 

 

       現   金                 買 掛 金 

①資本金  200,000 ②当座預金 50,000  ⑤商品  10,000 ④商品  50,000 

⑥借入金  100,000 ③商品   30,000    

 ⑧支払利息 15,000 

⑨給料     20,000 

   

 ⑩借入金   30,000    

 

       当座預金                  借 入 金 

②現金  50,000   ⑩現金   30,000 ⑥現金  100,000 

     

 

       商  品                  未 払 金 

③現金    30,000 ⑤買掛金  10,000   ⑦車両  120,000 

④買掛金   50,000     

     

 

       車  両                  資 本 金 

⑦未払金  120,000    ①現金    200,000 

     

 

       支払利息 

⑧現金    15,000   

    

 

       給  料 

⑨現金    20,000   

    

 


